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NÓRSKO

Lofoty, kde hory objímajú more

Termín: 17.08. - 24.08.2026

Cena: 2 090 € 1 990 € -100 €

Poznámka: garantovaný odchod&nbsp;

Typ zájazdu: Poznávací

Počet dní: 8

Náročnosť: vysoká

Garant: Oliver Harton

Informácie

Zájazd stvorený pre milovníkov prírody a turistiky

Lofoty patria k najkrajším miestam celej Škandinávie, a aj preto je tento zájazd aktívny a zameraný najmä
na prírodu. Odporúčame ho fyzicky zdatnejším dobrodruhom, ktorí milujú turistiku a neboja sa výziev.
Zájazd má výrazne turistický charakter a jednotlivé výstupy prebiehajú počas dňa aj v neskorších
večerných hodinách, keďže v lete je denného svetla takmer nepretržite.

Celým programom vás bude sprevádzať náš skúsený BALOO sprievodca v malej, komornej skupine, čo
zabezpečí osobný prístup a autentický zážitok z Lofôt.

Výhoda zájazdu: max. 12-14 ľudí!
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Itinerár

1. Odlet z Viedeň / Budapešť / Krakow do destinácie

Začíname náš trip s CK BALOO a odlietame z jedného z dostupných letísk: Viedeň, Budapešť alebo Krakov.
V cene je zahrnutá preprava na letisko z jedného nástupného miesta v Bratislave. V prípade záujmu je
možné doobjednať si dopravu aj z iných lokalít. Po prílete do Tromsø v popoludňajších hodinách sa, ak nám
to čas dovolí, vydáme na krátku túru k vyhliadke nad mestom. Z vrcholu sa nám otvoria krásne
panoramatické výhľady na celé Tromsø a jeho okolie.

2. Senja

Po raňajkách nás čaká presun na poloostrov Senja. Vydáme sa na túru k vrcholu Barden, ktorý ponúka
jedny z najkrajších panoramatických výhľadov na okolité fjordy a strmé horské štíty ostrova. Navštívime aj
ikonický kopec Segla, jeden z najznámejších symbolov Nórska vďaka svojmu dramatickému, takmer
kolmému skalnému útesu padajúcemu priamo do fjordu. Počas výstupu sa nám otvoria dychberúce
výhľady na fjordy, divokú nórsku prírodu a nekonečný horizont Severného ľadového oceánu. Po zostupe sa
presunieme do jednej z malebných rybárskych dediniek v okolí, kde si pochutnáme na čerstvých lokálnych
rybách, ako je arktická treska, losos, makrela, sleď či halibut. Po gurmánskom zážitku nás čaká
prenocovanie na poloostrove Senja, kde si užijeme pokoj severonórskej prírody.

3. Polar Park, Svolvær

Dnes nás čaká dlhší presun, počas ktorého si urobíme viacero zastávok. Dopoludnie strávime v Polar Parku,
najsevernejšie položenom zvieracom parku na svete, kde môžeme v prirodzenom prostredí pozorovať
medvede hnedé, vlkov, soby, losy, polárne líšky a ďalšie zvieratá žijúce za polárnym kruhom. Následne si
spravíme krátku zastávku pri vodopáde Sir Henri’s Vesiputous, obľúbenom mieste na oddych v srdci
divokej nórskej prírody. Našou ďalšou zastávkou je Midnattsoltrappa, známa aj ako „Schody polnočného
slnka“, kde nás čaká výstup po 1 560 schodoch. Odmena však stojí za to! Z vrcholu sa nám naskytne
nádherný panoramatický výhľad na okolité fjordy. Po krátkej, ale intenzívnej túre sa presunieme do
Svolværu alebo neďalekého Kabelvågu. Toto miesto je považované za vstupnú bránu do fascinujúceho
sveta Lofôt, kde nás čakajú majestátne scenérie a jedinečná arktická atmosféra.

4. Svolværgeita a Djevelporten

Dnes nás čaká turistika na ikonický vrchol Svolværgeita. Tento skalnatý útvar, pripomínajúci kozlie rohy,
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patrí k najznámejším symbolom Lofôt. Počas výstupu sa nám otvoria dychberúce panoramatické výhľady
na mesto Svolvær, okolité ostrovy aj hlboké fjordy. Cestou sa zastavíme pri Djevelporten („Diablova
brána“), impozantnom skalnom útvare dramaticky uloženom medzi dvoma útesmi. Toto miesto ponúka
jedinečnú príležitosť na úchvatné fotografie s kulisou divokej nórskej prírody. Po zostupe preskúmame
samotné mesto, ktoré sme dopoludnia obdivovali z výšky, a doplníme energiu neskorým obedom v jednej z
miestnych reštaurácií. Popoludnie bude patriť relaxu a kajakovaniu v okolitých jazerách alebo medzi
malebnými ostrovčekmi v oblasti Svolværu. Ak nám večer ešte ostane energia, môžeme podniknúť krátku
túru na Tjeldbergtind, z ktorého sa otvárajú nádherné výhľady na obe strany, na Svolvær aj na neďaleký
Kabelvåg.

5. Henningsvær, Reine a Å

Po raňajkách sa vydáme na juh a našou prvou zastávkou bude dedinka Henningsvær. Tá sa rozprestiera na
niekoľkých malých ostrovoch spojených mostmi a je známa tradičnou drevenou architektúrou a živým
prístavom. Následne sa presunieme do dediny Borg, kde navštívime Lofotr Viking Museum. Toto múzeum
ponúka autentický pohľad na život Vikingov, vrátane rekonštrukcie náčelníckeho domu a ukážok
tradičných remesiel. Potom sa presunieme do dediny Reine, kde nás čaká výstup po približne 1 600
schodoch na vrch Reinebringen. Z neho sa naskytajú jedny z najikonickejších výhľadov na celých Lofotách.
Na záver dňa navštívime malebnú rybársku dedinku na úplnom konci súostrovia Lofoty, známe miesto s
najkratším a unikátnym názvom – len jediné písmeno Å.

6. Ryten

Ráno sa vydáme na náročnejšiu túru na vrchol Ryten, počas ktorej sa nám otvoria úchvatné výhľady na
okolité hory, fjordy a ikonickú pláž Kvalvika so zlatistým pieskom a tyrkysovým morom. Tento vrchol patrí k
najobľúbenejším miestam na fotografovanie a z jeho útesu sa naskytá dramatický pohľad priamo na
pobrežie. Popoludnie si doprajeme oddych podľa vlastných preferencií. Môžeme sa osviežiť v chladných
vodách Nórskeho mora, vyskúšať kajakovanie v okolí alebo si jednoducho vychutnať pokoj a scenériu
nádhernej arktickej prírody.

7. Tromsø

Čaká nás celodenný presun do Tromsø, najväčšieho mesta za polárnym kruhom. Po príchode si večer
prezrieme centrum mesta, prejdeme sa jeho živými uličkami a navštívime prístavnú oblasť, kde si
vychutnáme atmosféru severského života. Na záver dňa si doprajeme autentickú nórsku večeru v jednej z
miestnych reštaurácií, kde ochutnáme tradičné špeciality, ako napríklad čerstvú arktickú tresku, jahňacie
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mäso či pokrmy z losa a soba.

8. Návrat domov - Viedeň / Budapešť / Krakow

Náš trip končí a úspešne sa vraciame domov s príletom na jedno z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť /
Krakow. Rozlúčime sa s našou malou skupinou a veríme, že sa vidíme na ďalších tripoch.


